

丽水开发区全维度打造人才集聚平台

为高质量绿色发展注入新动力

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 游千喻)“通过研发团队的努力,我们产品品质得到不断提升,受到国内外客户的青睐。”日前,在位于丽水经济技术开发区的浙江阿佩克斯能源科技有限公司,偌大的生产车间里,机器设备的轰鸣声此起彼伏,公司董事长陈再华博士在车间一侧的实验室里,带领团队进行超级电容炭等新能源材料的研发攻关。

“虽然公司刚成立3年、正式投产不到一年,但今年可实现销售收入较去年增长200%以上。”陈再华自豪地说。

是什么原因让公司成长如此迅速?他给出的答案是:人才。3年来,公司招引包括院士、博士在内的

云和崇头镇村党总支支部班子启动“开门一件事”

本报讯(记者 阮春生 陈雅雯 通讯员 林慧丽)初冬的清晨,寒意扑面而来。昨天早晨6时,天还未明朗,崇头镇梅源村的党员干部和群众们忙活开了,梅源村新任村党总支支部书记杨恒平带领总支部委员和党员群众对村内道路进行彻底清洗,拉开梅源村“开门一件事”的序幕。

崇头村推进污水零直排工作,已完成150户截污纳管;三洋村配合县水务投资发展有限公司启动村内水沟渠改造提升项目,已完成护栏建设200余米;南山、张家地、后洋等村先后召开村民代表会议,细化落实“开门第一件事”工作……连日来,除梅源村外,崇头镇各村党组织班子也正紧锣密鼓开展“开门一件事”工作,第一时间树立起新班子形象,展现干事创业风采。

梅源村距梯田核心区7公里,是通往云和梯田的必经之地。这里即将建设完成的云和梯田一级游客接待中心是云和梯田创5A级景区之一,是最美梯田农耕小镇的小镇客厅,梅源村的形象直接影响着游客对云和梯田景区的第



查隐患 护安全

进入冬季后,气候寒冷,冬季用电高峰即将到来。连日来,国网遂昌供电公司组织员工对居民冬季用电情况进行全面检查,发现能现场解决的安全隐患马上给予排除,不能当场解决的问题现场下达通知单,为确保居民冬季安全用电夯实基础。图为电力人员入村检查用电情况。

念好“山海经”唱响“协作曲”

龙泉下锦村代养秀洲奶牛半年收入30万元

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 林欣颖 叶晓龙)日前,经过大半年的饲养,从嘉兴秀洲来龙泉锦溪镇下锦村代养的50头奶牛已经长大,即将踏上回乡之旅。回程前,养殖基地的工作人员小心翼翼地将干稻草铺满货车车斗,以防止奶牛在途中打滑跌倒。

“这批奶牛是半年多前来到这里的。”在锦溪镇挂职副镇长的秀洲区干部姚杰峰介绍,奶牛代养是秀洲区东兴奶牛场和下锦村股份经济合作社的结对帮扶项目,由奶牛场免费提供青年奶牛给下锦村饲养,增重部分以每公斤30元结算回收,“今年的50头奶牛已是第二次代养,每头增肥200公斤,一下子能为下锦村带来近30万元的收益。”

念好“山海经”,唱响“协作曲”。为进一步做好精准扶贫工作,更加有力地消除集体经济薄弱村,带动村集体增收,自秀洲、龙泉两地建立山海协作对口关系以来,双方积极探索、深化协作,迈出了坚实的步伐,先后通过启动秀洲—龙泉笋叶种植基地项目、秀洲—龙泉下锦村奶牛养殖基地项目,助力打好精准扶贫攻坚战,着力探索山海协作助力乡村振兴新路径。

据了解,秀洲奶牛场拥有成熟的养殖和管理技术,而下锦村有着丰富的草资源和水资源,良好的生态环境非常有利于提升奶质。在挂职干部的牵线搭桥下,去年,双方就

庆元千亩“冬闲田”变身“增收田”

本报讯(记者 杨敏 吴丽萍 通讯员 陈丽 胡倩倩)“今年我们一共做了6万袋黑木耳,估计产值能达到30万元以上。”近日,庆元屏都街道余村村农户练和贵和吴远财,正在给刚收完稻谷的农田铺上水稻秸秆,摆放好黑木耳菌棒。

该县鼓励和引导种粮大户开展“水稻—黑木耳”轮作种植,一改过去农村冬季农闲时“农民不耕田 农机过冬眠”的情况,让冬闲田充分发挥良好的经济效益。

这一模式根据水稻和黑木耳的生产周期,实现水稻与代料黑木耳轮作,在这模式的指导下,仅黄田镇葛田村就种植水稻400亩,亩产5000公斤,其中9亩种植黑木耳,约9万袋,净利润每袋约3元。

每年5月至10月,庆元农民在进行水稻插秧、田间管理和收割,7

丽水市96345党员志愿服务“大篷车”驶进老竹

本报讯(记者 叶浩博 通讯员 周程)“没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国。”伴随着嘹亮的歌声,11月26日,丽水市96345党员志愿服务中心在莲都区老竹畲族镇,隆重举行“党建引领,情满畲乡”为主题的党员志愿服务“大篷车”活动。

“敲锣打鼓响连天,五中全会精神来传达,仔细听!现在日子像蜜一样的甜,日子围着歌声转,真爽!”由莲都区委宣传部带来的三句半《十九届五中全会精神宣讲》,拉近了党员志愿者和畲乡群众的距离,将十九届五中全会精神传递到基层。

回顾丽水市96345党员志愿服务中心的服务历史,2019年以来,该中心大力弘扬践行浙西南革命精神,拓展志愿服务内容,不断壮大品牌队伍,形成了“一个中心、十个总站、百个站点、千支队伍”的志愿服务体系,为实现党员志愿服务规范化、常态化提供了坚强的组织保障。

今日,党员志愿服务“大篷车”活动走进老竹,给畲乡百姓带来了村(社)换届政策宣传、农艺农技培训、家电维修维修、医疗义诊、禁毒知识科普等服务项目,既是志愿服务从城市向乡村的延伸,也是城、乡党员志愿服务的“同频共振”,营造出“人人可为、时时可为、处处可为”的志愿服务氛围。

在市农林科院“四季服务”两山”党员志愿服务队的摊位前,鹿角灵芝、茶树种植技术成为了农民咨询专家的主要对象。在家庭维修摊位前,早早就挤满了群众,大家排队修理微波炉、电饭煲和暖风扇等小家电。

此外,在活动启动仪式上,还有致敬老党员,赠送慰问品,以及让该镇在职党员圆梦10名困难学生微心愿的活动环节,将便民利民、扶贫帮困、科普宣传的志愿服务进行到底。

松阳公开审理一起恶势力犯罪集团案件

本报讯(记者 李倩)近日,松阳县人民检察院提起公诉的以被告人洪某峰为首的8人恶势力犯罪集团案,在松阳县人民法院公开开庭审理并当庭宣判。

2012年以来,被告人洪某峰为攫取非法利益,在与他人经营碗筷洗涤厂期间,指使他人多次拦截、砸损竞争对手的碗筷,强迫他人转让餐具消毒中心,退出市场经营活动;在长期从事高利放贷等业务过程中,多次纠集、伙同他人采取言语威胁、殴打、非法拘禁等方式向借款人及其近亲属、担保人追讨债务,为非作恶,欺压百姓,形成了以被告人洪某峰为首的恶势力犯罪集团,扰乱了当地经济社会生活秩序,造成恶劣的社会影响。

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

——扶贫印记

庭审中,8名被告人全部认罪认罚并当庭表示认罪悔罪。法庭全部采纳检察机关确定量刑建议,当庭宣判:首要分子洪某峰犯强迫交易罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪,数罪并罚决定执行有期徒刑六年,并处罚金人民币十万元,其余7人被判判处有期徒刑十个月至三年六个月不等刑期。

扫黑除恶攻坚进行时

化解行动,实现欠薪隐患早发现、问题早化解、案件早处置,做到排查一起、化解一起,发现一起,解决一起,集中力量化解陈欠和防止新欠,实现陈欠新欠“两清零”,确保专项行动取得实效,农民工权益切实得到维护。

我市全面开展根治欠薪冬季专项行动

本报讯(通讯员 朱振超)元旦、农历春节临近,为确保农民工按时足额拿到工资,守住基本民生底线,切实维护劳动者的合法权益和社会和谐稳定,根据国家、省里统一部署,我市从11月中旬至2021年春节前,在全市范围内组织开展根治欠薪冬季专项行动。

据悉,此次行动以贯彻落实《保障农民工工资支付条例》为抓手,以招用农民工较多的工程建设领域、劳动密集型加工制造业,以及受疫情影响严重行业为重点,对根治欠薪法律法规政策的贯彻落实情况开展集中排查,同时加大对企业规范用工的指导力度,推进工资支付监管平台应用,做到“排查隐患和服务指导”两手抓。

行动期间,我市各级人社部门加大劳动保障监察执法检查力度,组织开展全市劳动保障监察交叉执法检查。同时,将联合住建、交通、水利、公安等相关部门组成综合执法督查组,开展大排查大



11月26日-27日,由丽水市象棋协会、松阳县体育总会主办的浙江省体育进农村文化礼堂三年行动计划丽水市首届农民象棋团体赛在松阳县古市镇山下村文化礼堂举行。经过两天七轮竞技,云和县代表队等代表荣获团体前六名,青田黄建康等获个人前六名。

莲都农商银行助力滩坑引水工程建设

本报讯(通讯员 余海燕 叶家文)近日,莲都农商银行在丽水银保分局的指导和支持下,成功向丽水市城市建设投资有限责任公司发放首笔贷款2000万元,助力丽水市滩坑引水工程建设。

丽水市滩坑引水工程项目任务为供水,兼顾改善水环境,属于惠民工程重点项目,预计2022年完工,丽水市城市建设投资有限责任公司为该公司的承建方。

丽水市滩坑引水项目工程建成后可形成滩坑引水、玉溪引水、黄村引水多源供水、互为备用的多水源供水格局,可保障丽水市中心城区以及水阁、富岭等区块供水,后期供水范围还将延伸至青田腊口、海口、樟埠等地,保证城乡79万居民饮水需求,同时承担着南城生态用水的功能,对促进提升丽水市城市综合发展具有重要作用。

近年来,莲都农商银行作为地方金融主力军,勇挑重担,以“金融沃土”品牌引领,助力乡村振兴,为地方发展注入强有力的金融力量。

据了解,为更好地服务丽水市滩坑引水工程建设,莲都农商银行第一时间落实“绿色通道”,安排专人负责,并牵头组织辖云、云和农商银行为该项目建设授信1.6亿元,为该项目的顺利建成保驾护航。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



值班编委 陈安
夜班主任 李敬民
审读 王立新 徐祥滔
夜班编辑 陈俊
二至四版校对 吴芬芬
夜班美编 刘晓娟
广告校对 蓝小花
电脑组版
一版 林君红
二、四、六版 李红伟
三、五版 李红
七、八版 徐晓娟